

Кружковое объединение «Природа и творчество» 2 группа.

Дата: 21.12.2024

Конспект занятия по теме: «Пингвины из пластиковых бутылок»

Цель: изготовление сувениров к Новому году из бросового материала.

Задачи:

1. Стимулировать развитие творческого воображения.
2. Привлечь внимание к данному виду декоративно-прикладного творчества.

Оборудование: 2 пластиковые бутылки одинакового объема;

термоклеевой пистолет;

акриловая краска (черная, белая и любых других понравившихся цветов);

грунтовка;

черный маркер для компакт-дисков;

прозрачный лак;

шерстяная нить и отрезок шерстяной ткани.

Ход занятия.

1. Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

В канун зимних праздников из года в год мы задаемся одним и тем же вопросом - чем бы таким оригинальным на сей раз украсить свое жилище.

Самый простой, но не факт, что наилучший вариант – нарядить елку покупными китайскими игрушками и установить под хвойной красавицей пропахшего нафталином ватного Деда Мороза. Но ведь можно пойти другим, более интересным путем и вместо порядком поднадоевшего старичка в красной шубке взять, да и посадить под елочкой милого самодельного пингвина!

2. Основная часть.

Мы - два брата, два птенца.

Мы недавно из яйца.

Что за птица - наша мать?

Где ее нам отыскать?

Мы ни с кем здесь не знакомы

И не знаем даже, кто мы.

Гуси? Страусы? Павлины?

Догадались! Мы - пингвины.

Есть отличная идея, как поднять настроение. Хотите узнать, **как сделать пингвин из пластиковых бутылок своими руками** и пусть праздник наступит уже сегодня. Это очень просто, такая поделка, не будет вам ничего стоить, кроме потраченного с удовольствием времени. Займитесь изготовлением пингвинов из пластиковых бутылок вместе с родителями – пусть это будет вашим семейным творчеством.

Очаровательного пингвина мы изготовим своими руками для создания дома красивой зимней декорации!

Вам потребуются:

2 пластиковые бутылки одинакового объема;

термоклеевой пистолет;
акриловая краска (черная, белая и любых других понравившихся цветов);
грунтовка; черный маркер для компакт-дисков; прозрачный лак; шерстяная нить и отрезок шерстяной ткани.



Хорошенько вымойте и высушите бутылки. Возьмите одну из бутылок и отрежьте дно. Вторую тару разрежьте пополам. Для работы Вам понадобится дно одной бутылки и нижняя половинка другой.



Чтобы скрепить детали, вставьте одну деталь в другую на глубину примерно 2-2,5 см. Отметьте тот край, который необходимо смазать клеем. Снова разберите детали, смажьте край одной из них (большой) клеем (до отметки), сверху снова "наденьте" дно второй бутылки.

Достаточно будет нанести всего 4 капельки клея, при этом следите за его температурой, чтобы пластик не расплавился.



После этого нанесите на деталь грунтовку и распределите ее хорошенько по всей поверхности - грунтовка нужна для того, чтобы краска лучше ложилась.

На листе картона нарисуйте брюшко пингвина и вырежьте получившийся шаблон. Приложите его к бутылке и обведите черным маркером для компакт-дисков. Выкрасьте брюшко в белый цвет - работайте аккуратно, чтобы не смазать черный контур. Нанесите 2 или 3 слоя краски.



Тельце и лапки пингвина выкрасьте в черный цвет. Дождитесь, пока краска высохнет. При необходимости, тонкой кисточкой подправьте контур брюшка. Выберите краску любого понравившегося Вам цвета и раскрасьте ей шапочку пингвина, затем украсьте ее горошинами, снежинками, полосками и т.д. После этого нарисуйте глаза и клюв.



После того, как краска полностью высохнет, нанесите тонкий слой прозрачного лака, чтобы закрепить результат.

При желании, сделайте помпон. Для этого на сложенные вместе два пальца намотайте несколько слоев нити. Чем больше оборотов, тем пушистее будет помпон. Аккуратно снимите моток с пальцев и перетяните его посередине нитью. После этого разрежьте петли и подравняйте торчащие нитки.



Готовый помпон можно приклеить на шапку пингвина. Для шарфа используйте узкий отрезок шерстяной ткани - просто обмотайте его вокруг шеи пингвина и завяжите.



3. Заключительная часть.

Украшение дома к празднованию Нового года - пожалуй самое увлекательное и любимое занятие многих людей. Особенно заниматься декором нравится детям. Чем красивее и нарядней жилище, тем атмосфернее становится праздник. Создание новогодних поделок - увлекательное занятие для совместного времяпровождения всей семьи

В преддверии Нового года многие задумываются о том, чтобы сделать что-то необычное своими руками. Самые интересные и креативные идеи помогут определиться с выбором. Самостоятельно можно сделать как новогодние игрушки, так и необычные композиции для украшения пространства дома, в офисе.